
 
 
GÈNERE  
 
SALUT 
 
Percepció de l’estat de salut per sexe. Percentatge 
 
% Verticals 1r 2021 1r 2022 1r 2023 

Home Dona Home Dona Home Dona 
Bo o molt bo 86,2% 76,7% 78,5% 72,8% 84,4% 71,5% 
Regular 11,4% 17,4% 17,6% 17,6% 15,6% 19,1% 
Dolent o molt dolent 2,4% 5,9% 3,4% 8,8% 3,0% 9,1% 

Font: Grup de sociologia. Andorra Recerca + Innovació. Observatori primer semestre del 2021, 2022 i 
2023.  

 
Font: Grup de sociologia. Andorra Recerca + Innovació. Observatori primer semestre del 2021, 2022 i 
2023.  
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Percepció de l'estat de salut segons sexe

Bo o molt bo Regular Dolent o molt dolent



 

Percepció de l’estat de salut per sexe i edat. Percentatge 
 
Homes 

 
Font: Grup de sociologia. Andorra Recerca + Innovació. Observatori primer semestre del 2021, 2022 i 
2023.  

 
Dones 

 
Font: Grup de sociologia. Andorra Recerca + Innovació. Observatori primer semestre del 2021, 2022 i 
2023.  
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